

# 湖南本科一批录取结束， 42178名新生大学圆梦

今日女报/凤网讯(通讯员左丹)湖南省2016年普通高校招生本科一批录取工作从7月12日开始,至7月23日顺利结束。截止7月24日8时,本科一批实际录取新生42178人(含录取期间追加的计划),分别是文科(含体育)考生录取8450人,理科(含体育)考生录取33728人。其中贫困地区专项计划招生3805人、农村学生单独招生372人、农村学生专项计划招生2182人、自主招生684人、高

水平艺术团14人、高水平运动队121人、综合评价录取420人、单科成绩优秀考生16人、预科班227人、民族班17人。

据统计,今年我省本科一批平行一志愿按计划和投档比例应投34482人,实际出档33972人,出档率达98.52%。其中有11857名考生填报了本科一批贫困地区专项计划志愿,共录取考生3805人;有1721名考生填报了农村学生单独招生志愿,共录取372人;有7476名考生

填报了农村学生专项计划志愿,共录取考生2182人。此外,我省继续实行文化单科成绩位于全省前万分之一的三本线以上考生增加一次投档机会的政策。今年共有190名文化单科成绩位于全省前万分之一的考生,其中有效填报本科一批单科优秀考生志愿74人,录取16人。在本科一批录取过程中,各高校共在湖南追加招生计划1682人(含自主招生、高水平艺术团、综合评价录取等)。

## 流动手术车，免费为白内障患者送光明

今日女报/凤网讯(记者李诗韵通讯员周蓉荣)白内障是老年群体中常见的一种疾病,也是引起老年人失明的重要原因。为切实解决老少边穷地区贫困白内障患者“看病难、看病贵”的问题,7月22日,亚洲防盲基金会捐赠给湖南省的流动眼科手术车“复明10号”在湖南省人民医院马王堆院区正式启动。手术车将开往湖南偏远贫困地区,每年至少完成2000例手术,为白内障患者送去光明。

活动负责人介绍,“复明10号”启动后,将由湖南省人民医院顶级眼科专家团队领衔,开赴贫困偏远地区为白内障患者免费实施复明手术,使其重建光明,重投社会;同时,省人民医院的专家也会在手术车运行过程中,为县级及乡镇基层医院培训一批有独立手术能力的眼科医生,通过手术车宣传,普及防盲知识,推动防盲工作。当地白内障患者只须凭借相关部门的贫困证明,便可免费获得治疗机会。

据悉,湖南省视力残疾人共有35万人左右,白内障患者约30万人,随着人口老年化,这个人数还将不断增加。2005年,第一台“复明10号”开进湖南,先后为万余名贫困白内障患者带来光明。此次捐赠的手术车连同眼科手术仪器约价值港币300万元。湖南省卫生计生委决定将新的“复明10号”放在湖南省防盲办统一管理、运作。由于湖南省防盲办挂靠在湖南省人民医院,该车将由湖南省人民医院负责运行。

## 长沙开福区社区青少年梦想实践基地启动

今日女报/凤网讯(记者章清清)7月19日,长沙市开福区青少年宫暨社区青少年梦想实践基地启动仪式在望麓园街道富雅坪社区举行。

雷锋生前好友、省总工会原副主席冯健为青少年宫的孩子们带来了一堂生动的讲座。她分享了和雷锋一起走过的岁月,讲述了他们结下的深厚友谊。冯健回忆,自己曾和雷锋同读《钢铁是怎样炼成的》这部小说,两个人都做了非常扎实的阅读笔记并认真交流,在一个年代

互相帮助扶持,共同提高,也呼吁广大未成年人养成良好的阅读兴趣,将来做有利于社会的人。活动现场,共青团长沙市委书记陈计伟向富雅坪社区授予长沙市开福区社区青少年宫牌匾,8名社区青少年宫辅导员接受了聘书。

社会公益人士邵勇夫为孩子们带来了思想品德课堂第一讲,讲述了写好作文、观察生活的秘诀,为孩子们的欢乐暑假注入了文化元素。

自2008年开始,邵勇夫的

足迹遍及湖南、江西、广东三省所有市县,深入全国1600多所学校,义务讲座,多家中央媒体曾报道他为“民间劝学者”,“用行动书写新时代雷锋故事的人”。

“伴随开福区首家社区青少年宫的正式启用,一系列的青少年社会实践也会陆续展开。”富雅坪社区负责人说,在公益人士的广泛参与下,社区将努力打造一个有广泛影响力的未成年人社会教育品牌。

## 华侨城与常德携手：“欢乐谷”玩出“高科技”

今日女报/凤网讯(记者余智洋)2016年7月22日,“常德卡乐世界·OCT华侨城文化旅游科技体验园”项目签约仪式在华侨城集团公司总部办公楼举行。华侨城集团公司总经理、深圳华侨城股份有限公司董事长段先念,常德市人民政府市长周德睿等出席签约仪式。

据悉,该项目是继深圳华侨城股份有限公司与常德市人民政府2015年9月12日正式签署战略合作协议之后,在成功合作运营常德欢乐水世界的基础上,首度合资共建的大型文化旅游项目。项目由华侨城和市经建投共同投资17亿元建设,计划于今年8月

正式动工,预计2018年上半年开园。项目将依托华侨城多年主题公园建设经验,打造国内一流的大型高科技、参与型的“科技版欢乐谷”主题公园。

“常德卡乐世界·OCT华侨城文化旅游科技体验园”项目位于常德市柳叶湖旅游度假区梦幻桃花岛内,规划面积约800亩,包括“卡乐世界·OCT华侨城”主题体验园、文创基地及配套项目。据了解,多项国际领先的自主专利技术将首度应用到项目中,如世界首创的360度全景天地剧场,国内首创的时光飞车、影视跳楼机、影视飞板、太阳飞车等都将入驻体验园。

## 我国低于10岁网民超1800万

面临网络诈骗、不良信息、网络欺凌三大危险

今日女报/凤网讯(通讯员丁雅诵)五六岁的小娃娃,怀里抱着手机,指尖熟练地在屏幕上滑动,“西瓜”切得飞快;一吃完饭,就蹭到电脑前,打开视频网站,边看“光头强”边哈哈大笑;晚上总得听一集《晚安小绵羊》,否则就闹腾着不愿睡觉……这样的场景在今天这个互联网时代变得司空见惯。

中国互联网信息中心统计显示,截止2015年底,中国网民总数已达6.88亿,19岁以下网民占全体网民的24.1%,其中年龄低于10岁的网民超过1800万。而在腾讯发起的“儿童网络保护大调查”中,网络诈骗、不良信息、网络欺凌成为孩子在上网过程中遭遇的三大危险,其中网

络诈骗比例最高,占61%。如何规避儿童上网风险?腾讯联合科普中国推出的《数字小公民安全成长指南》建议,青少年不要随意透露个人隐私和关键信息,不要轻信网络上的各类“免费午餐”,不要理睬不良信息,不要随意打开奇怪的链接或陌生人发来的邮件,不要单独与陌生网友见面。另外,一旦发现不妥之处,需第一时间和父母商量。

北京邮电大学互联网治理与法律研究中心副主任谢永江表示,政府应进一步规范网络运营,实行科学的信息分级制度,制定行业标准,加快网络立法进程,完善依法监管措施,有效化解网络风险。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造  
**找家政服务 上凤网e家**

也许,您正在为找月嫂而发愁  
也许,您正为照顾老人而担忧  
也许,您苦于没时间做家务……  
没关系,凤网e家来解决您的后顾之忧!  
这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线:400-0731-308(9:00—18:00) 咨询电话0731-82333720



苹果手机扫描此二维码  
下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码  
下载凤网e家APP